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4 palabras
INFORMACIÓN GENERAL
En esta parte debe estar descrito el problema que dio origen a la idea de negocio, la descripción de la oportunidad. De igual manera deben presentar la descripción y objetivos de la organización (¿En qué negocio se encuentran?).
	 


100 Palabras Máximo

SEGMENTO DE MERCADO Y DESCRIPCIÓN DEL MERCADO OBJETIVO
Describir brevemente las características y necesidades de los diferentes segmentos de mercado a los cuales están dirigidos los productos o servicios de la organización.
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PROPUESTA DE VALOR Y DIFERENCIACIÓN DE LA IDEA
En esta parte presentar cuales son las soluciones que la empresa generará a los problemas de los clientes. De igual manera deben realizar una descripción resumida de los productos o servicios, resaltando sus aspectos diferenciales y el valor que le entregaran al cliente.
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TAMAÑO DEL MERCADO Y TASA DE CRECIMIENTO
Mostrar el volumen de mercado y tasas de crecimiento se esperan tener de los clientes, así como las metas de crecimiento en los próximos 5 años.
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CONCLUSIONES FINANCIERAS Y DE VIABILIDAD
Presentar brevemente la estructura de financiación del proyecto, así como los ingresos esperados y principales indicadores financieros en los próximos 5 años.
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INVERSIONES REQUERIDAS
Explicar brevemente que tanta inversión (estimada) es necesaria para el desarrollo del proyecto. Fuentes posibles de financiación y ¿Para qué se requiere esa inversión?
	[bookmark: Texto9]     
[bookmark: _GoBack]


200 Palabras Máximo



image1.png




