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Bogotá, noviembre de 2017

Señor (a)
Nombre (negrilla)
Cargo
Empresa


ASUNTO: Solicitud permiso Feria de Emprendimiento 

Respetado Señor (a) nombre,

Reciba un cordial saludo. El motivo de esta comunicación es solicitar formalmente y de manera respetuosa  le conceda en la medida de lo posible un permiso a nombre estudiante identificado con Cedula de Ciudadanía No. número,  quien es estudiante del programa de Administración de Empresas y actualmente cursa la asignatura de Emprendimiento e Innovación en Modelos de Negocio, la cual hace parte  del núcleo principal de formación de la Carrera.

Dentro de las actividades evaluativas planeadas para esta clase, se desarrolla como ejercicio de calificación de carácter obligatorio para todos los estudiantes la exposición final de las ideas innovadoras de emprendimiento y simulación de Rueda de negocios, en donde pedimos su permiso para que el estudiante en mención pueda asistir en calidad de expositor. 

[bookmark: _GoBack]Los proyectos se presentarán en las instalaciones de la Pontificia Universidad Javeriana, el día 8 de noviembre de 2017 entre las 6:30 a.m. y las 5:00 p.m. Aprovecho la oportunidad para extenderle la invitación a visitar la feria en el horario de 9:00 a.m. a 3:00 p.m.

Para mayor información o si tiene alguna duda, puede comunicarse con los responsables del programa de Emprendimiento e innovación en modelos de negocio y grupo organizador por correo electrónico: lauramarianguerrero@javeriana.edu.co o gilmer.castro@javeriana.edu.co, también puede llamarlos al teléfono 3208320 ext. 3170 y 3152.
De antemano agradecemos su colaboración.
Atentamente,


Laura Marian Guerrero Guerrero
Coordinadora área de Emprendimiento
Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas – Departamento de Administración
Edificio Jorge Hoyos Vásquez, S.J.  Piso 4º    PBX: (571) 320 83 20 Ext. 3170    Bogotá, D.C., Colombia
image1.jpeg
Pontificia Universidad

» JAVERIANA

Bogota





